

Αθήνα, 27/03/23

Αρ. πρωτ. 2779

Προς

Ενδιαφερόμενα Σωματεία Ρυθμικής Γυμναστικής – μέλη της Ε.Γ.Ο.

Κύριε Πρόεδρε,

Μετά από εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής Ρυθμικής Γυμναστικής, σας γνωρίζουμε τα κριτήρια επιλογής για τη συμμετοχή στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νεανίδων (07-09/07/2023/Βουκουρέστι Ρουμανίας).

Σύμφωνα με τον κανονισμό της Παγκόσμιας Γυμναστικής Ομοσπονδίας (FIG), στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα Ατομικού Νεανίδων ΡΓ κάθε ομοσπονδία μπορεί να λάβει μέρος με 1, 2, 3 ή 4 αθλήτριες. Κάθε αθλήτρια πρέπει να εκτελέσει τουλάχιστον 1 πρόγραμμα. Συνολικά, πρέπει να εκτελεστούν 4 προγράμματα.

Με βάση τις παραπάνω απαιτήσεις, τα κριτήρια αξιολόγησης για την επιλογή των αθλητριών στο συγκεκριμένο αγώνα, θα προκύψουν από τα παρακάτω Τέστ:

- **1^ο ΤΕΣΤ: Προκριματικός Πανελληνίου Πρωταθλήματος Νεανίδων – 31 Μαρτίου – 02 Απριλίου 2023**

Προεπιλογή των αθλητριών για το 2^ο και το 3^ο τεστ : Επιλέγονται οι 20 καλύτερες αθλήτριες, ανά όργανο.

Το 1ο ΤΕΣΤ αποτελεί ΜΟΝΟ κριτήριο πρόκρισης για το 2ο ΤΕΣΤ

(Οι βαθμολογίες δεν προσμετρούνται στο 2ο και 3ο ΤΕΣΤ.)

- **2ο ΤΕΣΤ: 11 Μαΐου 2023**

Οι 8 καλύτερες αθλήτριες ανά όργανο προκρίνονται για το 3^ο τέστ.

- **3ο ΤΕΣΤ 25 Μαΐου 2023:**

Επιλογή της καλύτερης αθλήτριας ανά όργανο.

Οι βαθμολογίες, ανά όργανο, του 2ου και 3ου τεστ προστίθενται.

Οι αθλήτριες (4 το μέγιστο) με το υψηλότερο άθροισμα ανά όργανο, μπορούν να συμμετάσχουν στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα ΡΓ.

- Σε περίπτωση ισοβαθμίας, η επιλογή της αθλήτριας θα γίνει με βάση την υψηλότερη Ε βαθμολογία που έλαβε στο αντίστοιχο όργανο.
- Η απόφαση για τον αριθμό των αθλητριών που θα συγκροτήσουν την Εθνική Ομάδα Νεανίδων για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα ΡΓ 2023, θα ληφθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΓΟ, μετά από την εισήγηση της ΤΕ ΡΓ, με βάση την απόδοσή των αθλητριών στους αγώνες-κριτήρια και σύμφωνα με τους κανονισμούς της Παγκόσμιας Γυμναστικής Ομοσπονδίας.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι αθλητές-τριες σωματείων-μελών της Ε.Γ.Ο.

α) Νεανίδες: έτος γέννησης 2010 – 2009 - 2008

γ) Είναι κάτοχοι δελτίου αθλητικής ιδιότητας (κάρτας Α εν ισχύ)

δ) Έχουν κάρτα υγείας εν ισχύ για το έτος 2023.

ε) Να έχουν ελληνική υπηκοότητα.

στ) Να έχουν σε ισχύ ή να έχουν ξεκινήσει τη διαδικασία έκδοσης της FIG license.

https://www.gymnastics.sport/publicdir/rules/files/en_1.5%20-%20Licence%20Rules%20Edition%202023.pdf

ζ) Να έχουν εν ισχύ διαβατήριο ή να έχουν ξεκινήσει τη διαδικασία έκδοσης διαβατηρίου.

Για την Ε.Γ.Ο.

Ο Πρόεδρος


Αθανάσιος Σταθόπουλος



Ο Γενικός Γραμματέας


Κωνσταντίνος Πανταζής